



Приглашает избирательный информкиоск

В ОКТЯБРЬСКОМ округе Иркутска по инициативе районной молодежной избирательной комиссии проведен интеллектуальный флэш-моб «Избирательный информкиоск».

Эта акция состоялась уже во второй раз, а местом ее проведения была выбрана многолюдная площадь напротив кинотеатра «Баргузин».

Много любопытного ждало всех, кто заглядывал в яркий информкиоск. Посетителей приветливо встречали члены молодежного избиркома.

Все желающие могли проверить и собственные знания о выборах. Им предлагалось попробовать силы в разгадывании кроссворда, и многие с азартом включались в поиск ответов на каверзные вопросы.

В РАМКАХ областного конкурса «Кадры нового поколения для местного самоуправления» состоялся семинар по вопросам избирательного права и повышения электоральной активности молодежи.



Встреча проходила под патронажем Министерства по молодежной политике областного правительства.

В первый день участники семинара познакомились с избирательной системой Российской Федерации, порядком выборов депутатов местного самоуправления и областного Законодательного Собрания.

Участники семинара разделились на три группы, которые в дальнейшем позиционировали себя как коллегиальный орган территориального самоуправления.

ма Евгений Жуковский выступил в роли одного из модераторов игры. Он не только консультировал ее участников, но и помог кандидатам, включившимся в борьбу за мандаты.

Тот день. Как показали итоговые результаты, мэром «Муниципиона» был избран учитель Коршуновской средней школы, член Нижнеилимской молодежной избирательной комиссии Григорий Домашонков.

Впереди участников проекта «Кадры нового поколения для местного самоуправления» ждет заключительный этап. Показать свои знания им придется на муниципальном уровне.

Туляки советуют

Из кулинарной книги «О вкусных и здоровых выборах» Тульского обллизбиркома

В одном из последних номеров «Право выбора» многих наших читателей заинтересовала заметка об интересной инициативе тульских коллег, издавших кулинарную книгу под названием «О вкусных и здоровых выборах».

решили порадовать иркутян своей необычной книгой. И вот листаем ее страницы. Любопытная информация притягивает внимание. Ну, а рецепты, конечно, добавляю аппетит.

Куликовская ржаная саламата. Полный чугунок или глиняный горшок ржаной муки заварить кипятком так, чтобы мука была скрыта водой.

Белевская пастила. Яблоки целыми испечь в духовке, охладить и протереть через мелкое сито. 1 кг протертого яблочного пюре взбить с 300 г сахарного песка до получения белой массы, добавить еще 300 г сахарного песка и 2 взбитых в крутую пену белка.

сушеные пласти порезать до размера 18х12 см и сложить друг на друга (5-6 штук), смазывая при этом оставленной ранее пастильной массой.

Варец или «греческое молоко». Четыре бутылки цельного молока влить в широкую кринку, поставить в печь перед углями, чтобы исподволь кипело.

Торя. 200 г черствого черного хлеба, поломать кусочками (можно поджаренные

сухарики белого хлеба), стакан холодной воды, 3 ст. ложки подсолнечного масла (не рафинированного, с запахом жареных семечек), соль по вкусу, зубчик чеснока. Приготовить «затирку»:

Медовуха. Мед размешать с водой, прокипятить и варить при слабом кипении 2-3 часа. Снять с плиты, остудить до температуры парного молока, добавить дрожжи и поставить для брожения в теплое место на день.



Эстафета новостей

ИРКУТСК

Колледжу нужен президент

В Сибирской академии права, экономики и управления проходит кампания по выборам президента и членов молодежного парламента.

Давние деловые и дружеские связи с территориальным избиркомом Октябрьского округа Иркутска, председатель которого Петр Семенов является куратором проекта, помогают студентам стать настоящими лидерами.

В прошлом учебном году на пост президента колледжа претендовало семь кандидатов, выдвинутых студенческими группами.

Молодежный избирком колледжа сформирован и активно включился в разветвление избирательной кампании. С целью обучения будущих кандидатов правильно проведению агитационной кампании председатель Октябрьского теризбиркома Петр Семенов в четырех группах первого курса в течение двух дней проводил мастер-класс на тему об особенностях агитации в период избирательной кампании.

УСТЬ-ИЛИМСК

Старшеклассники выбирают депутатов

В Усть-Илимске завершились выборы нового состава палаты учащейся молодежи городского молодежного парламента.

Старт избирательной кампании был дан с началом нового учебного года. Она проходила под контролем наблюдательного совета городского молодежного парламента.

В соответствии с планом предвыборных мероприятий в начале сентября состоялась встреча с представителями учебных заведений для обсуждения процедуры выборов и обеспечения максимального участия учащихся в голосовании.

Особое внимание организаторы выборов уделили агитационной кампании, постаравшись создать всем кандидатам равные условия для привлечения голосов своих ровесников.

БРАТСКИЙ РАЙОН

Наглядно и доходчиво



В Братском районе при подготовке к муниципальным выборам, состоявшимся 14 октября, впервые за последнее время широко использовались наглядные средства информирования избирателей.

Однако одними плакатами дело не ограничилось. Еще одной находкой организаторов выборов оказались «магнитики» с призывами к участию в выборах.

ЧЕРЕМХОВО

Дети рисуют выборы

Передвижная выставка детских рисунков, посвященных выборам, в ближайшее время побывает в большинстве городских школ.

А вот в Черемховском районе победители художественного конкурса среди учащихся общеобразовательных школ уже известны.

Завершился у черемховцев и детский конкурс на лучший макет поздравления для впервые голосующих избирателей.

В КОНЦЕ НОМЕРА